

Obilježen 5. listopada – Svjetski dan učitelja

www.sibensko-kninska-zupanija.hr

06.10.2009 11:32:38



U povodu 5. listopada – Svjetskog dana učitelja, jučer u Šibenskom kazalištu održana je svečana Akademija na kojoj su dodijeljena nagrade i priznanja učiteljima za njihove posebne zasluge u odgojno-obrazovnom radu s učenicima. U prepunom kazalištu učitelja, nastavnika, stručnih suradnika i ravnatelja, svečanosti je nazočio i župan Goran Pauk koji je održao prigodni govor, te naglasio kako je obrazovanje ključ razvoja o kojem ovisi gospodarstvo, politika, kultura, te socijalno blagostanje svake zemlje. Kazao je, kako Županija iznimno cijeni učiteljski poziv, te je ovom prigodom zahvalio svim prosvjetnim djelatnicima na svesrdnom doprinosu i podršci promjenama koje svi skupa provode u proteklih nekoliko godina. Čestitao je svim nagrađenima, a prosvjetnim djelatnicima zaželio mnogo lijepih i kreativnih trenutaka u radu s učenicima, uz želju da i nadalje podržavaju i razvijaju njihovu otvorenost i kreativnost, kako bi se ta stečena umijeća u njihovim zrelim danima pretočila u potrebu za znanjem korisnim u njihovoj budućnosti i budućnosti Lijepe naše. Nakon prigodnih govora, župan i gradonačelnik dr. Ante Županović uručili su nagrade i priznanja učiteljima i nastavnicima.

Priznanja su dobili sedmorica učitelja i to: Ana Madunić, OŠ Skradin; Manuela Srdarev, OŠ Pirovac; Loredana Huljev, OŠ Primošten; č.s. Mara Pervan, OŠ dr. Franje Tuđmana, Knin; Vanja Šupe, OŠ Jurja Šižgorića; Eliana Trutin, OŠ Brodarica i Đenka Bobić, OŠ Jurja Šižgorića. Godišnja nagrada pripala je Ivani Rupić, OŠ Jurja Šižgorića; Miri Jušić, OŠ Jurja Dalmatinca; Mirjani Barešin, OŠ Pirovac; Slavici Radić, OŠ Rogoznica; Veliboru Janković, OŠ Primošten i mr.sc. Nedjeljku Marinov, OŠ Primošten. Godišnja (kolektivna) nagrada za najbolju osnovnu školu pripala je OŠ „Primošten“ iz Primoštena, a nagradu za životno djelo dobile su Ana Petković iz OŠ Tina Ujevića i Ante Juras iz OŠ Petra Krešimira IV. U prigodnom kulturno-umjetničkom programu nastupili su Šime Maleš, OŠ „Brodarica“ i Andrija Savić OŠ „Pirovac“, koji su izveli monolog. Volončelistice, učenice glazbene škole Ivana Lukačića, Bruna Bilać i Andrea Radović

odsvirale su Marcia con variazioni, duo u C-duru od J. Offenbacha. Profesori glazbene škole Ivana Lukačića, Boris Plazibat (klarinet) i Kristina Pešić (klavir) izveli su E. Cossetta: Pet karaktera za klavir i klarinet, a Nera Gojanović (mezzosopran) otpjevala je G. Bizet: Carmen. Balerine profesorice Sokole Draganić Vrančić izvele su ulomak iz baleta Šumska čarolija, a dramska skupina OŠ Tina Ujevića, izveli su komad "Djeco, znate li što je život?" Na kraju, u ime organizatora svima se zahvalio prof. Emil Božikov.

